



2022年03月10日 星期四 责编:李曙光 美编:郭金芳 校对:曹永亮

初春里有初夏的味道



媒体记者/王娜 实习生/ 张佩瑶)这几天,有人和 我说,似乎还没来得及 赞美春天来了,刹不住

车的气温就让人有点不安,春天的讲展是 不是太迅猛了一点?

的确,昨天,市区最高气温25℃,城市 里甚至有了些初夏的味道。但从季节上来 看,现在仍是初春,入春才没几天呢。

市气象台说,未来几天,最高气温升得 挺快,尤其中午在太阳下,会感觉有点热。 今天,晴,市区最高气温26℃。明天,最高 气温将有28℃。

这样的气温,这样的季节,是我们这座 城市最舒服、最诗情画意的一季吧。

如果严格按照气象学的说法,株洲的 春天分三季:早春、阳春和季春,一直持续 到6月初。当下,属于早春时节,阳光明媚, 草木萌动,让人心生欢喜。

不知道,在你心里,这个城市最美的春 天景象在哪里?

今天 晴 12—26℃ 明天 晴天间多云 12—28℃ 16—29℃ 后天 多云 (市气象局9日16时发布)



美达影城(3月10日)

这个杀手不太冷静

10:40 12:15 13:10 15:15 17:20 18:25 19:25 20:30 21:30 22:05 长津湖之水门桥

10:50 13:40 14:40 15:40 16:25 17:25 19:10 20:10 22:00 奇迹·笨小孩

10:40 12:40 13:30 14:20 15:30 16:20 19:30 21:30 11:20 17:30 18:25

19:20 20:15 21:10 22:35

花束般的恋爱

11:00 13:20 14:40 17:00 熊出没·重返地球 10:20 11:35 12:45 你是我的一束光 08:40 09:20

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公 园五楼(株洲书城对面) 订票热线:28106878

(开奖日期:2022年3月9日)

福彩

中奖号码:218 七乐彩 第2022025期 中奖号码:06 08 11 12 18 19 22 26

体彩

超级大乐透 第2022025期 中奖号码:04 07 22 24 29 01 07 排列3 第2022058期 中奖号码:0 4 7 排列5 第2022058期

中奖号码:04792

拜登对俄罗斯石油下手了

美国将停止从俄进口石油、天然气和煤炭

美国总统拜登8日宣布将对俄 罗斯实施能源禁运。欧盟当天也宣 布将寻求大幅减少从俄罗斯进口油 力,但自身也面临不同程度冲击。

根据拜登8日签署的行政 然气需求减少三分之二。

受此影响,纽约商品交易所4 和限制措施将对俄造成进一步压 期货价格上涨 3.87%, 收于每桶 能源出口困境。

令,美国将停止从俄进口石油、天 净出口国,对俄罗斯能源依赖程 源进口替代的严峻挑战。同时, 天早些时候,欧盟委员会宣布将 外,相关制裁带来的供应中断冲 划今年年底前将欧盟对俄罗斯天 涨,普通消费者将承受通胀进一 的象征意义大于实质冲击,但进 步走高带来的负担。

对俄罗斯而言,一些国际买 月交货的轻质原油期货价格8日 家此前出于不确定性担忧而自发 上涨 3.6%, 收于每桶 123.7美 停止购入俄罗斯原油, 欧美正式 气。分析人士认为,美欧最新制裁 元。5月交货的伦敦布伦特原油 出台禁运或限制措施无疑加剧其

一步加剧了美国通胀的担忧。

○中方态度

坚决反对没有国际法依据的单边制裁

赵立坚9日表示,中方坚决反对 没有国际法依据的单边制裁,中 俄将继续本着相互尊重、平等互 利精神开展包括油气在内的正常

赵立坚说,动辄挥舞制裁大 棒换不来和平与安全,只会给相

针对美国及欧盟对俄罗斯实 关国家的经济和民生造成严重困 决问题的根本有效途径,中方坚 施能源制裁一事,外交部发言人 难,带来"双输"或"多输"局面,进 一步加剧分裂和对抗。

> 另有记者问:据报道,美国白 宫发言人普萨基称,如果中国不 参与对俄罗斯的制裁,美国将会 待中方关切,不得以任何方式损 采取报复性措施。中方对此有何

赵立坚说,制裁从来不是解

决反对美方任何形式的单边制裁 和"长臂管辖"。

他说:"美方在处理乌克兰问 题和对俄关系时,应严肃认真对 害中方权益。中方将采取一切必 要措施,坚决维护中国企业和个

◆相关新闻

俄乌外长有望举行会谈

娃9日在卫星广播电台直播节目 期举行。 中表示,乌克兰方面已确认,俄外 长拉夫罗夫同乌外长库列巴将于 当地时间10日在土耳其安塔利 亚外交论坛期间举行会谈。俄方 为会谈做准备,但不会过早做

俄罗斯外交部发言人扎哈罗 认为,若一切顺利,双方会谈将如 出评价。

发起。乌方已经确认了这一安排。 外长计划在安塔利亚外交论坛期 扎哈罗娃还说,俄方也在

据塔斯社7日报道,在土耳 扎哈罗娃表示,会谈由土耳其 其外长恰武什奥卢参与下,俄乌

(据新华社)



中国海军第39批护航编队凯旋

3月9日,中国海军第 39 批护航编队圆满完成亚 丁湾、索马里海域护航任 务,返回山东青岛某军港。 新华社发(徐涛涛/摄)

2022年首批国债今起开售

利率3年期3.35%,5年期3.52%

为150亿元,年利率为3.52%。

廖喜张 通讯员/屈灿)2022年第 贷款,但不得更名,不可流通转 倾斜,为农村居民提供国债购买 一、二期储蓄国债(凭证式)将于3 让。购买的国债从购买之日开始 的便捷渠道。" 月10日至19日面向个人发行,两 计息,到期一次还本付息,不计复 期国债计划最大发行额为300亿 利,逾期不加计利息。提前兑取 示,有意向的投资者可前往我市 元。3月8日,记者从人民银行株 时,利息按投资者实际持有天数 农业银行、工商银行、建设银行、 洲市中心支行获悉,三年期储蓄 及相应的利率档次计付,承销银 邮储银行、中国银行、交通银行、 国债(凭证式)发行额为150亿 行可按提前兑取本金数额的1‰ 招商银行、光大银行、兴业银行、 元,年利率3.35%;五年期发行额 向投资者收取手续费。人民银行 北京银行、平安银行、华夏银行、 株洲市中心支行相关负责人介中信银行、广发银行、浙商银行、

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 可挂失,可提前兑取和办理质押 积极引导各承销机构向农村地区

人民银行株洲市中心支行提 据悉,两期国债为记名国债,绍,"本次储蓄国债发行期间,将民生银行营业网点咨询购买。

印刷厂:株洲日报印刷厂 印刷厂地址:株洲市天元区新闻路18号 订报热线:28823900 发行方式:自办发行 年定价:162元

壬寅年二月初八 2022/03/10 星期四 今日12版

CN 43-0061

株洲日报社主管、主办

国内统一连续出版物号



微信公众号 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7339期

曹慧泉代表:

加大基础设施和民生领域投资力度 开创幸福株洲新局面

为株洲交通发展鼓与呼,驻株全国人大代表提了这些建议: ·在湘赣边区重点推进打造最美农村路 •将长株潭城际铁路延伸至醴陵 •将吉邵高速公路列入国家高速公路网规划





▲长3米,高1.5米,厚0.8厘米,醴陵本地生产的最大的釉下五彩瓷板画,摆放在了十三届全国人大五次会议湖南代表 团驻地大堂,吸引了众多代表驻足欣赏。图为瓷板画的主创黄小玲在作介绍。 受访者供图

茶陵县发布公告 一名初筛阳性人员被排除新冠病毒感染

用加强体育对抗未成年人沉迷网游

网络游戏的问题,又一次引发热 加深重。而出生于网络时代的未成 育运动本质上就起源于游戏。在一 着手机的情况下,让孩子丢下手机 议。多位人大代表、政协委员提交 年人,大多不会有这份敏感。 了关于限制网络游戏的议案和提 针对网游,相关部门和行业也 有从小进行体育锻炼的习惯,这对 设置人脸识别登录。

人沉迷网游的焦虑从未停止。这份 面对网络游戏,"进攻才是最好 年人的兴趣点引入现实世界的游戏 是与网络游戏展开竞争,构建有吸 焦虑里有一种对虚拟侵蚀现实的敏 的防守"。换句话说,要重建现实世 活动中,不妨就从加强体育开始。 引力的现实游戏世界,争取青少年 感,对现实世界"萎缩"的担忧。尤 界对未成年人的吸引力,现实世界 当然,这不仅仅是孩子的事,大 更多的青睐。 其是,当问题人群集中于涉世未深 的游戏就要丰富起来,而体育在其 人首先要动起来。在现实生活中很

案,如全国人大代表李君建议,应全 出台了一系列技术性限制措施,比 网游侵入构成了一个缓冲防护带。 玩家》里,对青年人曾提出过一句忠 面禁止未成年人玩网络游戏,强制 如限制游戏时间、人脸识别登录、优 因此,在把网络游戏限制在适 告:"现实才是唯一真实的东西"。 化游戏环境等。但以上仍属被动应 当范围的前提下,还急需在现实世 只是,虚拟世界毕竟已是一种无法 可以说,近几年,社会对未成年 对,基本是一种防守阻击的姿态。 界中构筑有效的制衡力量。把未成 阻挡的技术潮流,我们真正该做的,

些体育文化发达的国家,人们大多 去运动,显然是不太可能。

两会期间,关于未成年人沉迷 的未成年人时,这份焦虑就变得更 中扮演着极其重要的作用。因为体 多家长自己就从不锻炼、没事就抱

斯皮尔伯格执导的电影《头号

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

株洲日报社出版 社长:赵先辉 总编辑:颜青春 社址:株洲市天元区新闻路18号 责任编辑/蒋胜金 美术编辑/胡兴鑫 校对/袁一平